



朴泰桓亚运奖牌或被没收

本报讯 根据国际泳联规定,运动员因药检呈阳性而受到处罚时,在提取药检样本之后该运动员获得的奖牌、奖品和国际排名分数均无效,因此朴泰桓有可能需要退还亚运会奖牌。如果被禁赛,朴泰桓或将缺席今年7月举行的世界游泳锦标赛和明年举行的奥运会。

一名不愿透露姓名的韩国

游泳协会官员说,朴泰桓这次出事的药检是在亚运会开赛前的9月初,而韩国泳协和朴泰桓本人在10月底或11月初就已经知道了阳性结果,距离26日大范围披露已经有三个月之久。这位官员还说,朴泰桓将于下月27日参加国际泳联的听证会,更多其他信息将在调查后的新闻发布会上披露。

(新体)

相关链接

那些年我们听过的奇葩解释

游泳名将朴泰桓的兴奋剂检测呈阳性,随后朴泰桓的团队声明绝对没有服用违禁药物,并表示朴泰桓此前治疗时注射的医疗药物可能有违禁成分。朴泰桓的解释在体育圈里并不孤单,尤其是药检呈阳性后的解释,运动员和团队都有各自的招数。

张文秀:仁川亚运会的链球冠军。因兴奋剂检查呈阳性,被剥夺金牌。

奇葩解释:让张文秀在赛前药检不过关的罪魁祸首应该是机场的一碗牛肉面。

孙英杰:2005年,孙英杰在十运会夺得女子万米银牌后,被查出尿检呈阳性。

奇葩解释:青海省运动员于海江将自己的药物胶囊(强力补)掰开,将药粉放进孙英杰喝剩的猕猴桃果汁瓶中,孙英杰几小时后将其喝完。而药则是于海江在厕所里捡的。

奥恰洛夫:德国乒乓球天才,2010年8月尿样中被查出瘦肉精。

奇葩解释:专家说可能和

饮食不够干净有关系,而我很喜欢吃肉,每天都会吃肉。我所在酒店的肉食做得很好。

陶然成:2013年中超联赛舜天与恒大的比赛结束后,有球迷看到执法裁判陶然成满身酒气被一辆粤A牌照车辆送回,这是违反规定的。

奇葩解释:挂有粤A车牌的车辆为赞助商提供,司机也并非广东人。另外,因为天气比较热,陶然成喝了一瓶凉啤酒。

宫磊:在2013年的亚冠联赛被裁判罚下后做出了一个疑似“数钱”的手势。

奇葩解释:很多人都误读了那个手势的含义,我只是要裁判出示红牌罚下对方严重犯规的球员。

苏亚雷斯:2014年世界杯在场上直接口咬意大利后卫基耶利尼。

奇葩解释:我丝毫没有咬人的想法,当时我失去了平衡,脸颊被对手撞了一下,然后就感到牙齿强烈的疼痛。

(新体)

朴泰桓被注射禁药睾丸激素,经纪团队认为是医疗失误

又是一例“不小心” 又是完全“不知情”

新华社首尔1月27日体育专电 在韩国游泳名将朴泰桓兴奋剂检测呈阳性事件被公之于众后,27日晚些时候有了新的细节披露。据韩联社报道,首尔的检察官称,朴泰桓是去年7月底在医院接受了睾丸激素的注射,这类药在世界反兴奋剂机构(WADA)禁药名单上榜上有名。

朴泰桓兴奋剂检测呈阳性的新闻26日曝出。朴泰桓在首尔的团队在证实消息的同时,指责一家当地医院曾给朴泰桓打过一次针剂注射,其中含有某种违禁物质。他的团队还表示,将对这家医院追究其民事

和刑事责任。27日的消息则援引检察官的话说,医院的官员证实,他们的确给朴泰桓进行了注射,以帮助提升他的激素水平,但他们并不知道睾丸激素是被禁物质。

另一方面,朴泰桓的经纪团队说,朴泰桓当时在医院曾反复询问他被注射的是含有何种成分的药物,而院方告知他说肯定没有问题,针剂是“清白的”。

据悉,朴泰桓已于25日接受了调查。检察官表示,他们也许会起诉为朴泰桓进行注射的医生,指控他“职业过失”。

韩国游泳协会此前透露,朴泰桓是在去年亚运会前接受了国际泳联安排的兴奋剂检测。

据一位WADA官员说,朴泰桓将要参加一个国际泳联的听证会,为自己的情况作出解释。

“像朴泰桓这样的世界级泳将,经常会在比赛之外接受检测,”这位官员说,“至于会对他进行何种程度的处罚,将要在听证会后决定。”

朴泰桓的经纪团队还强调,朴泰桓在去年亚运会上接受了多次药检,但均未呈阳性。

顶呱刮新春送大礼 50英寸超级电视、即开票送送送

在岁末将近之际,顶呱刮即开票型体育彩票又新推出一套羊年贺岁彩票——“三羊开泰”,带着满满的祝福、滚滚的财运欢乐而至。与此同时,为给即将到来的新春佳节增添更多惊喜,顶呱刮“三羊开泰”连同“中国红”系列套票一起给彩民朋友们送大礼啦,50英寸3D超级电视,即开票一众好礼送送送!

“三羊开泰”共有三款彩票,面值10元,最高奖金25万元,有12次中奖机会。游戏规则也是简单易懂,刮开覆盖膜,如果在任意一场游戏中出现

三个“羊”标志,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。“中国红”同样也是一款新春贺岁系列套票,面值分别为20元、10元、5元,头奖分别为100万、25万、10万元不等。

为给彩民送去更多惊喜,2015年1月27日-2015年3月6日,凡在山东省境内销售网点购买体彩顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”系列套票,“三羊开泰”单张彩票中奖金额为1000元(含)以上或刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“吉祥”或

“如意”符号,且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得50英寸3D网络智能LED液晶超级电视一台。刮出“中国红”系列即开票票面覆盖膜印有“兴旺”符号且经IVT或BCR扫描兑奖的彩民,即可获得100元“顶呱刮”任意游戏即开票。

满载着新春祝福的顶呱刮“三羊开泰”、“中国红”将福气、财气、喜气、运气通通送给您,与您一起欢欢喜喜过大年!50英寸超级电视,即开票送送送,一起来刮刮看吧!

(赵倩予)



大乐透井喷16注头奖 我省彩民喜中621万



超级大乐透再次迎来头奖井喷!在湖北武汉彩民擒得50注头奖获2.67亿元巨奖后,仅相隔6天,超级大乐透头奖在1月26日晚再次井喷,当晚第15011期开出16注621万元头奖,其中有10注被一位河南彩民独揽,广东彩民中2注,其余4注分落北京、山东、重庆和陕西。

第15011期超级大乐透的开奖号码为“04、13、22、25、30+01、06”。本期超级大乐透在全国井喷16注头奖,山东彩民幸运中得了一注一等奖,大奖出自菏泽第26111号站点,大奖者购买的是42元的“7+2”复式票,共收获1注头奖、10注三等奖和10注四等奖,总奖金为626万元。

另外河南的10注头奖确定被一人独揽。经检索,这10注头奖全部出自平顶山第07204号站点,总奖金高达6211万多元。本期超级大乐透还开出186注二等奖,每注奖金为42061元,其中有多达109注二等奖都是追加中奖,每注多拿到25236元的奖金,追加二等奖的总奖金为67297元。其中我省威海彩民一人狂揽89注追加二等奖,获得总奖金高达598万多元,仅以一号之差,错过了7亿多元的奖金,也与中国彩市第一巨奖擦肩而过。

本期开奖后,大乐透奖池小幅回落至8.67亿元。近期超级大乐透头奖连续井喷,奖池金额又维持在高位,正是彩民朋友收获“年终奖”的好时机。

玩“赚”2015 济南竞彩旺站中百万奖金

玩赚竞彩,天天惊喜!崭新的2015,竞彩依旧陪伴在大家身边,尤其是随着亚洲杯的火爆,喜欢竞彩的小伙伴们迎来了属于自己的狂欢。各种夺金好戏不断上演,泉城所有竞彩店中,位于市中区十六里河的02863竞彩店可谓是远近闻名的旺站,自进入2015年以来,重磅喜讯不断,截至发稿,该店已销售109万元竞彩彩票,中奖奖金总额达108万,返奖率接近100%,令彩民朋友为之振奋不已。

近几日,02863站长王亭成为来兑奖大厅次数最频繁的人,来回回帮彩民兑取大奖,面对工作人员的祝贺,他喜滋滋地表示,“亚洲杯开赛以来,由于强弱分明,各小组

冷门非常少,让大家抓住时机稳稳地赚了不少奖金。尤其是中国队的比赛,不少彩民投了很多‘爱国票’,但国足非常争气,为大家奉献精彩比赛的同时,帮彩民中得了更多奖金。”当然,面对接近100%的高返奖率,王站长激动之情更是溢于言表,“进入2015年,我店竞彩销售十分火爆,尤其是亚洲杯以来,中个一千两千都‘不好意思跟人’说,希望彩民再接再厉,中更多大奖,我天天为大家兑奖才好!”

今年,竞彩单固玩法也非常给力,一些焦点赛事中都开设了单固投注,为大家投注时增添更多乐趣。小伙伴们,快来赢吧!

(于彬彬)